



MAGYAR ÉDESSÉGGYÁRTÓK SZÖVETSÉGE

1012 Budapest, Kuny Domokos u. 13-15.

2014. augusztus 24-én a Szakmai Szövetségek közül a Magyar Édességyártók Szövetsége elsőként csatlakozott az ÉFOSZ által indított Együtt a Fogyasztókért kezdeményezéshez.

Szövetségünk elnöke, alelnöke és titkára részt vettek az ÉFOSZ Vállalások munkacsoportjának tevékenységében, ezért már a kezdeményezés megindításának kezdetétől tájékoztatni tudtuk az elnökséget és a tagvállalatokat a vállalásokkal kapcsolatos tudnivalókról.

Mivel eleve NETA által sújtott az iparágunk, részletes ismereteink voltak arról, hogy tagvállalatink milyen intézkedéseket tettek az előző időszakban annak érdekében, hogy hozzájáruljanak a magyar fogyasztók egészségi állapotának javításához, a kiegyensúlyozott táplálkozásához, illetve hogyan ösztönözték őket az aktív életmód folytatására. Megkerestük azokat a cégeket, akik a legaktívabbak voltak ilyen téren, és elég rugalmasak ahhoz, hogy csatlakozzanak egy ilyen újszerű kezdeményezéshez.

Az elnökségi üléseken kértük az elnökség tagjait, hogy járjanak elől a jó példával és csatlakozzanak, mint a Szövetség vezetősége, javasolják a tagságnak a kezdeményezéshez való csatlakozást.

Közgyűléseinken külön napirendi pontban tárgyaltuk a Vállalások projekt aktuális helyzetét, szelíd nyomást gyakorolva rájuk a csatlakozás érdekében.

A Szövetség elnöke, és titkára személyesen látogattak meg néhány tagvállalatot, és győzték meg őket a csatlakozás szükségességéről.

Aktívan közreműködtünk az ÉFOSZ-nak a vállalásokkal kapcsolatban rendezett konferenciáján, ahol a szimbolikusan megünnepelt 25. csatlakozó az Édesiparból került ki.

Minden alkalommal, amikor erre lehetőség nyílt, pl. a sajtónak adott tájékoztatásokban, hangsúlyoztuk a kezdeményezés jelentőségét.

Szövetségünk tagjai közül eddig már 8-an csatlakoztak a kezdeményezéshez.

Association of Hungarian Confectionery Manufacturers (HUNBISCO)

1012 Kuny Domokos str. 13-15 Budapest, HUNGARY

T.: +36 1 456 32 28 info@hunbisco.hu